

## 中原施妙术 十载铸忠诚 郑州中原医院提升“软实力”

“中原施妙术，十载铸忠诚”。30年来，郑州中原医院从创新管理到规范服务，从控制药费到惠民实践，不断用实际行动履行公立医院的公益责任。同时医院还重视软实力培育，将医院文化建设列为与硬件设施同步进行的事项，在医院管理层、医生、护士等各级人员中不断贯彻学习“一切从病人出发、全心全意为病人服务”的精神，打造具有自身特色的医院文化，走出了一条适合自身发展的新路子。郑州晚报记者 蒋晓蕾



郑州中原医院医疗团队

### ■ 温馨提醒

凡符合报名条件者到郑州中原医院一楼导医台领取申请表，城市居民可为农村亲友报名，爱心人士可为认识的贫困患者报名。名额有限(仅10名)，建议有需要者尽早与该院联系，尽快接受专业检查治疗，早日解除病痛困扰。

### 人文关怀，提高医院核心力

“逢年过节，医院不但组织员工聚会，而且精心准备节日礼品和奖品。对贫困患者，医院尽量减免住院费用。”采访中，郑州中原医院的一位医护人员深情地说。

据了解，郑州中原医院为推进“人文医院”建设，坚持“以病人为中心、以质量为核心”，竭力为患者提供全面、全程、优质的医护服务。“患者入院后，首先面对的是医务人员，医护人员的仪容、身体姿势、语调速度、手势眼神都能影响沟通的效果。”该院院长王万义告诉记者，为此对全体医护人员进行礼仪培训，使面对患者时站有站相、坐有坐姿、行走有态、举手有礼、面部表情规范而优雅。

“另外，健康教育是优质医护中的重要组成部分，它贯穿于医护工作的全过程。”王万义说，为了让患者清楚、明白、满意，医院制定了详细完整的健康教育计划，从病人入院、住院到出院，每一步都有宣传教育，以让病人提高自我保健能力。

### 回归公益，增强医院凝聚力

郑州中原医院在大力推行诚信建设、人文服务的同时，更率先制订了“亲情服务温馨化、全程导诊便捷化、预约就诊网络化、质量管理规范化、就诊环境舒适化”的诊疗服务体系。同时，为方便患者就诊，医院还推行“一医一患一诊室”、“初诊病人必须15分钟”的制

度，以满足不同患者的不同要求。

医院坚持“患者至上、质量第一、全心全意为人民服务”为宗旨，牢固树立“医患关系零距离”、“医疗质量零缺陷”、“医疗服务零投诉”的服务理念，开设了全年无假日门诊；增设专家、专科诊室；设立咨询台，增加流动导医护士，实现全程医疗导诊服务；免费赠阅健康资料等，全面弘扬“高尚医德、高超医术”的精神，提高医疗服务质量。

“让公立医院回归公益，既是医院的义务也是医院的责任，医生所能做的是全力医治病痛，理解病人及家属的感受和心态。只有转变观念，从以疾病为中心转到以病人为中心，医患关系才能和谐，医院才有凝聚力。”王万义立足更深，目光更远。

### 与爱同行，全程资助贫困家庭

为女性健康贡献一份力，郑州中原医院还举办“心手相连、与爱同行”活动，4月15日前在河南省范围内征集10名子宫肌瘤患者，施行“0”费用治疗，家庭贫困、经济困难者由所在社区居委会(村委会)、县级民政部门出具贫困证明，经医院确诊病情适合手术者即可参与，符合条件的患者请尽快报名参与。

活动由该院“爱心手术援助办公室”领导小组根据报名人员实际情况进行审核，从中筛选出符合条件的10名全额免费诊疗患者(以病情轻重程度、家庭困难程度、情况真实程度为依据)，统筹安排来院检查及手术时间。

## 神奇！不开刀、不留疤治疗子宫肌瘤 中原医院以3大领先微创技术为核心，推出9种成熟治疗方法

子宫肌瘤对于女人来说是个闹心事。治吧，怕开刀，怕疼，怕子宫切除后人老得快。不治吧，身体里长个东西真难受。现在好了，“肚皮上一个小针眼都没有，手术当中及术后痛感轻微，一天院不用住，手术完休息半小时就可以走路。”在郑州中原医院，即将出院的刘女士激动地对记者说。治疗子宫肌瘤，不开刀，不留疤，这是真的吗？是的，目前在郑州中原医院，这项技术已成为最受子宫肌瘤患者欢迎的治疗方式之一。蒋晓蕾

### 怕手术，许多女人养着子宫肌瘤

据了解，绝大多数患有子宫肌瘤的女性朋友都选择保守方法治疗肌瘤，但子宫肌瘤靠药物无法根治，只能控制其生长速度。不少人吃了几年的药，遭受着因子宫肌瘤引发的一系列问题，最终还是要通过手术切除。

“虽然子宫肌瘤一般都是良性的，但它

毕竟是一种病理改变，会导致月经不调、腰酸膝酸软、气血不足、贫血等问题。”郑州中原医院手术室主任董建宏说，“谁身体里长个东西能不害怕呢？在很多女人看来，并不愿意手术留下难看的疤痕，现在这些问题都可以解决了，这项技术就是源自美国的凝固刀。”

### 不是手术刀，却比手术刀还好使

凝固刀不是真正的手术刀，是通过自然腔道(阴道和宫颈口)将纤细的导针介入到肌瘤内，在射频源作用下杀灭肌瘤细胞，使瘤体萎缩、脱落。在治疗时可以通过导航系统直接观察治疗效果，定位准确，不伤害正常组织；不开刀，不住院，随访随走，不影响工作和学习。国际妇产科联盟主席 Gamal Serour 在报告中曾指出，

凝固刀治疗子宫肌瘤安全、有效，是目前主流妇科微创技术之一。

凝固刀治疗子宫肌瘤的原理是热疗，因为肿瘤细胞在42摄氏度以上的温度可被杀灭。1866年德国内科医师 Bush 首次记载了此治疗方式后的100多年来，几代医学专家不断发明和改进，凝固刀技术已成为国际妇科微创技术领域大名鼎鼎的领先技术。

### 不开刀消除子宫肌瘤，郑州没落后

值得一提的是，郑州在不开刀消除子宫肌瘤技术上是全国做得最好的地区之一。2003年，郑州第一台不开刀消除子宫肌瘤手术就在郑州中原医院成功开展，填补了技术空白。随着医学的不断发展，郑州中原医院微创治疗子宫肌瘤手术也在不断进步，最新引进的凝固刀技术，使得郑州地区治疗子宫肌瘤进入超微创时代。

鉴于郑州中原医院在凝固刀技术领域的领先地位和杰出贡献，2011年国际妇产科学术峰会上，郑州中原医院被授予中国微创妇科技术杰出贡献奖，国际凝固刀技术推广中心郑州分中心就设在中原医院(中心电话:65855555)。中原医院在微创妇科上作出的贡献，也得到了中国工程院院士俞梦孙的高度赞誉。

### 不开刀消除子宫肌瘤，未来医学发展方向

“大家都知道，有些患者由于体质原因(易发肿瘤体质)，特别爱长子宫肌瘤。如果开刀切除一次，过一段时间又在别处长出，反复开刀取瘤对患者的身体伤害太大。而且经腹手术最难过的一关就是盆腔粘连，腹腔显露在空气中以后，加上术中出血，盆腔粘连很容易发生。”董建宏说，用凝固刀治疗则不存在

这个问题，因为凝固刀是通过阴道和宫颈来进行治疗的，腹部没切口，盆腔、子宫、宫颈等部位也没有损伤，只针对子宫肌瘤进行杀灭，根本不存在盆腔粘连的问题。凝固刀严格意义上来说，甚至算不上一台手术，它根本都不需要患者住院。因此凝固刀可以多次治疗，对患者的健康没影响，这是经腹手术做不到的。

### 【优惠在线】

目前郑州中原医院正在开展妇科微创技术成果推广活动，活动期间凝固刀不开刀消除子宫肌瘤仅需1200元。更多郑州中原医院妇科优惠信息可拨打24小时医生咨询热线65855555进行咨询，医院有专业的医生将为您做详细解答，并预约检查。

QQ咨询:1975060606

郑州中原医院地址:郑州市中原中路与桐柏路交会处西100米(中机六院对面)

